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Vlastnosti funkcı́

Robert Mařı́k

23. července 2006

Vyzkoušejte dva, tři nebo dvacet dalšı́ch mých
kvı́zů a potom mi prosı́m vyplňte na
webu. Děkuji!

http://www.mendelu.cz/user/marik
http://www.mendelu.cz/user/marik/kvizy/anketa.html
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x

y

1 2

Funkce na obrázku . . .

1. . . . je definovaná na R.
P

ra
vd

a
N

ep
ra

vd
a

2. . . . nenı́ v bodě x = 0 definovaná, je zde ale
spojitá.

3. . . . má v bodě 0 bod nespojitosti.

4. . . . je spojitá na (−∞, 0) ∪ (0, ∞).
5. . . . je shora ohraničená.

6. . . . je na intervalu (1, ∞) zdola ohraničená.

7. . . . je klesajı́cı́ na (−∞, 1).

8. . . . je rostoucı́ na intervalu (1, 2).

9. . . . je spojitá a rostoucı́ na (0, ∞).

10. . . . je klesajı́cı́ na intervalu (0, 1).

11. . . . má tři lokánı́ minima.

12. . . . má jedno lokánı́ maximum.

13. . . . nemá žádný inflexnı́ bod.

14. . . . má na intervalu (1, 2) dva inflexnı́ body.

15. . . . je konkávnı́ na intervalu (−∞, 0).

16. . . . má na intervalu (0, 1) jeden inflexnı́ bod.

17. . . . splňuje lim
x→−∞

f (x) = −∞.

18. . . . splňuje lim
x→0

f (x) = −∞.

19. . . . splňuje lim
x→∞

f (x) = ∞.

http://www.mendelu.cz/user/marik


R
O

B
E

R
T

M
A

Ř
ÍK

V
la

st
no

st
if

un
kc

ı́
fil

e
vl

as
tn

os
ti-

fu
nk

ci
-C

Z.
te

x
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Funkce na obrázku . . .

1. . . . je definovanná na R.
P

ra
vd

a
N

ep
ra

vd
a

2. . . . má jeden bod nespojitosti.

3. . . . nenı́ prostá na R.

4. . . . je intervalu (2, ∞) prostá a klesajı́cı́.

5. . . . je spojitá na R.

6. . . . má tři lokálnı́ extrémy.

7. . . . má jeden lokálnı́ extrém.

8. . . . má dva inflexnı́ body.

9. . . . má tři inflexnı́ body.

10. . . . je na intervalu (0, 2) rostoucı́.

11. . . . je na intervalu (0, 2) konvexnı́.

12. . . . nemá na intervalu (0, 2) žádný lokálnı́ extrém.

13. . . . nemá na intervalu (0, 2) žádný inflexnı́ bod.

14. . . . nemá na intervalu (1, 3) žádný inflexnı́ bod.

15. . . . splňuje lim
x→−∞

f (x) = 0.

16. . . . splňuje lim
x→2

f (x) = +∞.

17. . . . má hrot v bodě x = 2 a nemá zde derivaci.

18. . . . je sudá.

19. . . . je lichá.

http://www.mendelu.cz/user/marik
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Funkce na obrázku . . .

1. . . . je definovanná na R.
P

ra
vd

a
N

ep
ra

vd
a

2. . . . má jeden bod nespojitosti.

3. . . . má dva body nespojitosti.

4. . . . je sudá.

5. . . . je lichá.

6. . . . má čtyři lokálnı́ extrémy.

7. . . . má dva lokálnı́ extrémy.

8. . . . nemá žádný lokálnı́ extrém.

9. . . . má jeden inflexnı́ bod.

10. . . . má tři inflexnı́ body.

11. . . . je na intervalu (−1, 1) rostoucı́.

12. . . . je na intervalu (1, ∞) rostoucı́.

13. . . . je na intervalech (−∞,−1) a (0, 1) kon-
vexnı́, na intervalech (−1, 0) a (1, ∞) je konkávnı́.

14. . . . je na intervalu (−1, 1) prostá.

15. . . . nemá limitu v bodě x = 1.

16. . . . splňuje lim
x→1+

f (x) = 0.

17. . . . splňuje lim
x→−1−

f (x) = +∞.

18. . . . nemá stacionárnı́ bod.

19. . . . je na intervalu (0, 1) zdola ohraničená.

http://www.mendelu.cz/user/marik



